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Druhý díl 

 

Druhý díl Naší kroniky začínáme zápisem o vystoupení skupiny LuŠtěLa na TV 

Óčko, kde jsme byly hostem v Inboxu a zazpívaly zde premiérově a hodně 

odvážně naši první vlastní písničku Holky ujetý. Hudbu pro nás složil taťka 

Larry a text taťka Štěpy.  Od toho okamžiku jsme začaly pracovat na svém 

novém a vlastním repertoáru. Navázaly jsme spolupráci s profesionálním 

hudebníkem, v jehož studiu jsme mohly nazpívat na jeho hudbu, kterou otextoval 

taťka Štěpy, nové songy ve stylu disko. Rády bychom to dotáhly až k vlastnímu 

CD. Bude to hodně práce, zkoušení, nahrávání a k tomu ještě koncertování. 

V zásobníku akci jich máme dvě desítky a další se hlásí. Po celý rok 2010 tak 

máme o zábavu postaráno a budeme o tom vše na tyto stránky zapisovat. 

 

          

 



17.3.2010 -  LuŠtěLa hostem Inboxu na TV Óčko 
 

Za pořad Inbox (TV ÓČKO) musím uvést, že jsem si skupinu LuŠtěLa pozval 

do Inboxu na základě poptávky ze strany diváků televize. Rozhodujícím 

faktorem byla akce "Matrix" a několik rozhovorů z novin. Byl jsem rád, že 

existuje skupina holek, která ví, co chce. Odvysílání tohoto dílu způsobilo u 

diváků reakce. Teď není důležité jestli  dobré,  nebo  špatné, ale  vzbudilo  to  

jistou  emoci, a  to  bylo  cílem."                                                                                  Honza MACOUN, dramaturg 

 

 
V 22:38 LuŠtěLa ukázala kozy, v 33:05 zazpívala nový song Holky ujetý. 

 



26.3.2010 - vystoupení v klubu Obluda v Bratislavě 

 

 

 
  

Jen pár výstižných slov: 

V Bratislavě byla nádherná atmosféra, skvělé ozvučení, pozorní pořadatelé a 

výtečné publikum, v šatně plný stůl s občerstvením. Nejvíc nás však dostal ten 

potlesk pod širým nebem venku před klubem Obluda. 



26.3.2010 – LuŠtěLa natáčí v hudebním studiu  

 

         
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Při našem vystoupení v TV Óčko si nás přišel poslechnout jeden pražský 

hudebník, se kterým se naši rodiče domluvili na možné spolupráci. A aby 

nezůstalo jen u slov, vyrazily jsme hned za týden k němu do studia zkusit něco 

natočit. Naše texty na jeho hudbu. Vyměnili jsme si pár e-mailů, otextovali pár 

jeho melodií a postavily se k mikrofonu. 

        

Vznikly tak snad zajímavé nahrávky písní Láska na pláží, Kluk z lavice, Holky 

ujetý, Poslouchej a Ovocná láska. Když se bude dařit, budou následovat další. 

K tomu další klipy a snad i CD.  

 



2.4.2010 – LuŠtěLa zazněla v Ranní show na Evropě 2 

 
Uváděl Leoš Mareš: 

Celý týden posloucháte ranní šou na Evropě 2, ve kterém jsme oslavili apríl, skončili jsme 

březen, poslali jsme daně a teď budeme končit naše celotýdenní putování speciálním songem, 

no a mluvil jsem o tom, že to je nový internetový fenomén České republiky, a ta partička třech 

malejch holek, no nebo ony nejsou úplně malé, ale jsou to holky ze základky, se jmenuje 

LuŠtěLa. 
 

Já jsem byl včera na křtu, nebo předevčírem na křtu videoklipu Kamily Nývltový, tam už 

normálně o tom mluvili novináři, fotografové, moderátoři a přáli novému klipu Kamily 

Nývltové, to je ta holka z  X-faktoru, více zhlédnutí na YouTube a tam byl jako fór, 

moderátorka řekla: „ať se na to dívá víc lidí, než na Luštělu.“ A já: „na jakou Luštěnu, co je 

to Luštěla?“  A všichni: „Ha, ha, ha, Luštěla? Prosím tě, tys to neviděl? Luštěla, to není 

možný!“ 
 

Teďka mimochodem přišel náš kolega moderátor Jirka Formánek, kterej to zachytil nějak už 

asi před 14-ti dny, zhruba plus mínus, no my jsme to prej údajně hráli, čoveče, mám pocit, to 

někdo to hrál u nás, to nevadí, tak tím pádem ještě více podpory.  

Já mám rád tyhlety voloviny, protože to volovina každopádně je, to uslyšíte, jak říká Jirka, je 

to prostě tak blbý, až je to dobrý.  
 

Holky si prostě samy natočily písničku, samy si natočily videoklip, eeeee, ve který de o to, jak 

prostě holky slavěj svoje patnáctiny. Lucy, já si myslím, že ty jako děvče si možná ještě 

vzpomeneš na tu dobu, kdy se ti blížej 15. narozeniny, nebo-li nějaký oficiální vstup do života, 

jako že trochu dosp. , no vono je to zase dlouho, aby si to pamatovala :D :D 

No ne, ale pro ty holky je to takovej svět dospělých, kterej se otevírá jako že patnáctejma 

narozeninama. 

 

Tak, prosím vás, normálně tady koukám, že byl spuštěn oficiální fanklub tý skupiny na 

www.lustela.com. Čte se to tedy LuŠtěLa, zřejmě to budou tři slabiky těch holek evidentně, 

píše se to Lu Ště La a je to velký L, velký Š a velký L, takže to bude Ště asi jako Štěpánka, Lu 

bude možná Lucie a La může být  možná Lada, Lada Ehm, takže to budou že,  princezna Lada 

-   takže to budou první tři slabiky těch holek (nebo Labrador) :D :D :D 

No a abysme nechodili kolem horké kaše, Patnáctiny, poďme na to, LuŠtěLa a Patnáctiny na 

závěr dnešní ranní šou, podívejte se na to na jútub a nebo se alespoň poslechněte tady u nás 

v rádiu. No je to strašná volovina, písnička …. 

Patnáctiny, už se blíží konečně, oslavím je společně se svou partou ze školy, čoveče..  

Jak občanku dostanu, holčičkou být přestanu…  
 

Přátelé, LuŠtěLa, Patnáctiny:                        
 

Tak, co k tomu dodat, přátelé, hm, krásnej naivní song, jak z nějakých osmdesátých let, retro, 

mě to nepříde naivní :D :D Ha, ha 

Text je výbornej, prostě typicky krásnej 
 

No, přátelé, poďme si říct, ten videoklip, ten videoklip je důležitej k tomu ještě, abyste viděli, 

jak vypadaj hlavně né 15-ti letý holky, mě se líbilo, jak oni balej v tom klipu 15-ti letý kluky a 

kluci samozřejmě strašně dospělí :D :D  no to samozřejmě ne, tam ten rozdíl je vidět …. 

  

http://www.lustela.com/


2.4.2010 – LuŠtěLa zazpívala v sociálně terapeutické dílně v Ledči 
 

 

 
 

Dne 2.4.2010 navštívila sociálně terapeutickou dílnu v Ledči nad Sázavou 

internetová televize TYVI, aby zde natočila reportáž s uživateli služeb. 

Moderátorkou reportáže byla Alenka, která přivítala a představila i skupinu 

LuŠtěLa. Ta jim na oplátku zazpívala a se všemi se dobře pobavila. 

Televize TYVI po zpracování ve svém studiu umístila hotovou reportáž na svůj 

internetový portál, kde Alenka byla hlavní hvězdou pořadu. 



2.4.2010 - vystoupení v Sokolovně v Ledči nad Sázavou 

 

 

 
 

Na punkovou akci do ledečské sokolovny nás pozval organizátor Ondra jako 

hosty večera. Bály jsme se přijít a snažily se to odmítnout. Byly jsme však už na 

plakátech, tak jsme to nemohly Ondrovi udělat. Vystupovaly jsme až po 23. 

hodině, zazpívaly 8 písniček z našeho repertoáru a mezi nimi i Holky ujetý. Náš 

fanoušek Petr s kamarády dorazil i do Ledče. Domácí publikum nám příliš 

nefandilo. Ale na rajčata a vajíčka nedošlo. Na focení a podpisy ano. 

 



9.4.2010 - vystoupení v Kulturním domě v Krumvíři 

 

 
 

165 km z Ledče do vinařské obce Krumvíř na Jižní Moravě jsme cestovaly, 

abychom tam před půlnocí a pro cca 800 diváků zazpívaly 8 svých písniček a po 

půlnoci absolvovaly 20-ti minutovou autogramiádu. Slušné nazvučení, výborné 

laserové efekty, pozorná ochranka  a vnímavé publikum, tak bylo v Krumvíři.  



16.4.2010 – nahrávání v strašnickém studiu 

 

 
 

 
 

S pražskou zpěvačkou Lucy Junk jsme ve strašnickém nahrávacím studiu 

nazpívaly její písničku Vím, kterou nám Lucy dovolila zařadit též do našeho 

repertoáru na koncertech skupiny LuŠtěLa.  

Potkaly jsme se zde též s černošským zpěvákem …………… a společně s Lucy 

jsme se s ním  nechaly vyfotit.   

 



17.4.2010 - vystoupení v Music clubu V.I.P. v Praze – Řepy 

 

 

 
 

Malý, ale dobře zavedený klub na kraji Prahy, tak pro 150 hostů, s pódiem, 

kukaněmi a dobrým ozvučením. Vystupovaly jsme zde na pozvání Tomáše Janků 

a na pódium si pozvaly svoji kamarádku Lucku Junkovou a společně s ní si 

zazpívaly její písničku Vím, kterou nám dovolila zařadit do našeho repertoáru.  

 



23.4.2010 - vystoupení v Mklubu ve Vysokém Mýtě 

 

 

 
 

Hostem diskotéky Rádia OK ve vysokomýtském Mklubu byla LuŠtěLa ráda. 

Představila zde 3 nové songy, užívala si prostorné šatny, prostorného pódia, 

dobrého nazvučení a nekonečné autogramiády.   

 



1.5.2010 - vystoupení na Majálesu v Lanškrouně 

 

 

 
 

V Lanškrouně vystupovala LuŠtěLa letos poprvé za bílého dne. Nejprve jsme se 

prošly prvomájovým průvodem a pochopily tak, co to byly alegorické vozy a 

pionýři, pionýři malované děti  

Pak jsme před tisícovkou lidí zazpívaly, pár z nich se podepsaly a dobře se poté  

najedly. V Lanškrouně jsme opět představily náš nový repertoár. Líbil se.   

 



7. 5.2010 – vystoupení v klubu Paluba v Soběslavi 
 

 

 
 

Do Soběslavi do klubu Paluba si nás pozval pořadatel dětské diskotéky, která 

byla v době, kdy jsme dorazily, již v plném proudu. Vystoupily jsme necelou 

půlhodinku po našem příjezdu a ač nás a posluchače dva dýdžejové hecovali, 

seč mohli, dětské publikum se nám do toho správného varu přivést nepodařilo. 

Někteří odcházeli, jiní jen tak postávali, sice nám zatleskali, ale jinak nic moc. 

Škoda, klub Paluba byl fajn, ozvučení a nasvícení taky, dýdžejové se opravdu 

snažili. Nám se opět  nezdařil nástup na Bárbíny, ale jinak to snad šlo.       



8. 5.2010 – vystoupení na ddcupu 2010 v Táboře 

 

 

 
 

LuŠtěLa vystupovala v Táboře  na akci pro děti z dětských domovů. Pozval si 

nás tam Tomáš Janků.  Zpívaly jsme před osmou večerní pod širým nebem na 

stadionu náš nový repertoár.  Docela příjemná charitativní akce.  

 

Tomáš si nás pozval i na listopadové finále do Prahy – Ládví. Těšíme se. 



9. 5.2010 – pomoc s organizací motokrosových závodů 

 

 

 
 

Na 54. ročníku ledečského motokrosu jsme pomáhaly pořadatelům závodu 

prodávat vstupenky. Byl to příjemný den plný legrace a zážitků.  



13. 5.2010 – autogramiáda na Julisce 

 

 

 
 

Oslav 20. výročí existence stonožkového Hnutí na vlastních nohou jsme se 

zúčastnily společně s téměř dvěma stovkami spolužáků z ledečské základky. 

Pokoušely jsme se na pražské Julisce přemluvit armádní pořadatele, abychom 

mohly vystoupit mimo oficiální program na pódiu. Málem se nám to povedlo! 

Děti nás poznávaly a žádaly o autogramy, rozdaly jsme jich každá aspoň 50-60.   

 



26. 5.2010 – Seznamka Lajf s tyví.cz v music clubu U Buldoka 

 

 

 
 

V Music clubu U Buldoka na Praze 5 jsme zazpívaly naše novinky Don dyn don 

a Kluk z lavice a fungovaly celý večer v porotě se Slávkem Bourou pro 

Seznamku Lajf s tyví.cz.  Nádherný večer, nádherný zážitek,  nádherný lidi!  

 

 



5. 6.2010 – 3x na pódiu (Jesenice, Ledeč nad Sázavou, P.M. club v Praze) 

 

 
 

V Jesenici u Prahy jsme vystupovaly na 8. ročníku Jesenického pískování 

v areálu firmy Alvako, s.r.o. V parném odpoledni jsme měly dva výstupy na 

pojízdném pódiu, zpívaly převážně malým dětem a jejich rodičům. 

  

 
 

Do Ledče nad Sázavou jsme z Jesenice přijely po 17. hodině a o hodinku později 

opravdu rády vystoupily na oslavách 8. výročí stacionáře Petrklíč před stovkou 

známých a přátel. 

 

 
 

Potřetí v p.m. klubu v Praze společně s Naked Angels před třemi stovkami 

diváků jsme před půlnocí představily náš nový repertoár (Holky ujetý, Láska na 

pláži, Don dyn don, Poslouchej, Kluk z lavice) a  absolvovaly nekonečnou 

autogramiádu. Naše ksichtíky a vlasy nám předtím upravily vizážistky. 



11. 6.2010 – vystoupení na Dni pro vás v Hradci Králové 

 

 

 
 

Na programu stálo: „DEN PRO VÁS aneb JAK SE CO DĚLÁ A DĚLAT MÁ.“ 

10:30   LuŠtěLa – dívčí hudební skupina z Ledče nad Sázavou 

12:00  Jan Bendig – finalista soutěže ČeskoSlovenská SuperStar 

LuŠtěLa zazpívala 6 svých nových písniček +1 přídavek, Jan Bendig 3 převzaté 

songy + 1 přídavek. Tak takhle to bylo v Hradci Králové! A k tomu pěkný hic! 

 



11. 6.2010 – návrat z vystoupení v Hradci Králové 

 

Cestou z našeho  vystoupení z H.K.  bylo úděsné vedro. Navíc naše bábinka-

fábinka  v tom horku odmítala jet. Tak jsme se s rodiči rozhodli, že si cestu 

zpříjemníme zastávkami v Lohenicích, Kutné Hoře a Zbraslavicích. 
 

 
 

V Lohenicích jsme se svlažily na pískáči, v Kutné Hoře povozily na bobové dráze 

a zařádily si na trampolíně a ve Zbraslavicích na terase hospody U Huberta si  

pochutnaly na pozdním obědě. Mňam! 

 



12. 6.2010 – vystoupení na Neckyjádě ve Sluneční zátoce 

 

 

 
 

Na Neckyjádě ve  Sluneční zátoce u Ledče nad Sázavou jsme zazpívaly a 

zatančily  ihned potom, co jsme vystoupily z naší lastury z řeky, proto ty plovací 

vesty. Po převlečení jsme pokračovaly v přehlídce našeho nového repertoáru. 



18. 6.2010 – LuŠtěLa ve třech pražských klubech 

 

Tři pražské kluby během jednoho večera jsme stihly navštívit v pátek 18. června. 
 

 
V Motoráji na Novovysočanské slavil 40 Marek Ptáček, autor našeho klipu 

Patnáctiny. Pozval nás na svou oslavu a představil nás svým přátelům a kapele 

Negativ, se kterou to pak pěkně rozjeli. 
 

 
V rockovém  klubu Exit Chmelnice na Žižkově jsme křtily nové CD skupině 

Hustler State. Zazpívaly jsme si s nimi jejich nejlepší song Mewing Dog. 
 

 
A před půlnocí jsme dorazily do klubu Disko Na Chlumecké, kde slavil 20 

Tomáš Janků. Pozval si nás na svoji oslavu, představil všem svým přátelům a DJ 

pustil dva naše songy, na které jsme si zatancovaly a pěkně zařádily. Tomáš byl 

veselý a pozorný. 

 



29. 6.2010 – LuŠtěLa vystoupila na Slavnostním vyřazování žáků IX. tříd 

 

 

 
 

Předposlední školní den dostala LuŠtěLa možnost vystoupení na Slavnostním 

vyřazování žáků IX. tříd tzv. „Šerpování“.  Předcházela tomu dvě další 

vystoupení pro žáky I. stupně a pro žáky II. stupně ledečské základní školy. Před 

námi vystupovala i naše bývalá člena Lucka coby břišní tanečnice, slušelo jí to! 

My jsme zpívaly tři písničky: Kluk z lavice, Don dyn don a Poslouchej. Žáci I. 

stupně nám tleskali, rodiče a děti odpoledne též, pouze naši vrstevníci hučeli. 


